



CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

Dirección General de Función Pública

779.- RECTIFICACIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN EL BOME N.º 5221 DE FECHA 31 DE MARZO DE 2015, RELATIVO A LISTAS DEFINITIVAS PARA LA PROVISIÓN EN PROPIEDAD DE DIEZ PLAZAS DE POLICÍA LOCAL (GRUPO C1), POR EL SISTEMA DE OPOSICIÓN LIBRE.

Habiéndose detectado un error en la publicación de las listas definitivas para la provisión en propiedad de 10 plazas de Policía Local (Grupo C1), por el sistema de oposición libre (B.O.ME n.º 5221 de fecha 31-03-15), se ruega proceda a la siguiente rectificación:

- Donde dice:

...

170	45.313.993-Z	Tapia López, José Emilio
172	45.296.015-E	Vallejo Pérez, Guillermo J.

...

- Debe decir:

...

170	45.313.993-Z	Tapia López, José Emilio
171	23.280.895-L	Uribe Parra, Antonio
172	45.296.015-E	Vallejo Pérez, Guillermo J.

...

Melilla, 6 de abril de 2015.
La Jefa del Negociado de Selección,
Celia Porta Rojas